

河南队主场3:1 掀翻领头羊上海海港

取得三连胜,也让对手尝到三轮不胜滋味



比赛中,双方球员拼抢

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图) 哈维尔赛后走进新闻发布厅的时候,航体内河南球迷的庆祝依然在继续。对于这样的热烈氛围,他并不陌生,这一次却不属于他。贵为“领头羊”主帅的哈维尔此次故地重游,遭遇的却是今年以来最惨痛的一次失利。3:1,昨天晚上,河南队在主场击败上海海港,取得三连胜,也送给了对手联赛三轮不胜,给前任主帅的伤口“狠狠撒上了一把盐”。

之前联赛1平1负,加上周二亚冠附加赛出局,本场比赛对于哈维尔和他的海港队来讲,是一场不折不扣的

“救赎之战”,而在俱乐部生日前夕进行的这场比赛,对于河南队而言同样有着非同寻常的意义。

比赛开始后,双方并没有体现出强烈的求胜欲望,比赛节奏相当缓慢。在外界的压力之下,哈维尔对外援的使用不再像之前那么“吝啬”,而是派出了4名外援,但并没有打出如潮的攻势。

比赛的转折点发生在上半场临近结束时,德尼奇在前场右路的一次抢断后传中,造成对方门前险情,中路的科维奇跟进一蹴而就帮助河南队领先结束上半场。

比分落后显然给了哈维尔很大打击,下半场开场后不

久,他甚至因为冲场边球童“发邪火”而吃到黄牌。第63分钟,德尼奇一记超远距离的世界波,帮助河南队奠定了胜局。随后的比赛中,海港利用河南队门前解围失误扳回一分,但科维奇在第89分钟梅开二度彻底杀死了比赛。

赛后,哈维尔将这场失利归为“把握机会的能力不如对手”,随着领先优势进一步缩小,原本已经坐在火山口的他,现在已经是“命运未卜”。在这波三连胜中起到至关重要作用的德尼奇赛后也得到了萨尔科的极高评价:“他非常全面,攻防俱佳,而且融入球队非常快,是一名非常优秀的球员。”



河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会

■ 聚焦郑州代表团

青少年竞技组田径赛场 郑州健儿一日夺5金

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯/文 李焱/图) 昨日,在河南省第十四届运动会青少年竞技组田径赛场,郑州健儿再传捷报,一日夺下5枚金牌!在青少年竞技组五人制篮球甲组比赛中,郑州男、女篮高歌猛进,双双闯进决赛。

潘澳洋、李新慧分获男、女青年组400米栏比赛的冠军。

杨思彤、周仪琳、武文君三位郑州姑娘包揽了女子少年乙组200米比赛的金、银、铜牌,周仪琳在此前进行的女子少年乙组100米比赛中已经拿到一枚金牌。

男子少年乙组200米比赛,郑州健儿同样是冠、亚、季军全包揽,张万卓、张楷卓、张涵分获金、银、铜牌。值得一提的是,在此前进行的男子少年乙组100米比赛中,张万卓获得一枚铜牌。

男子少年乙组5000米比赛,耿炳坤、侯永浩包揽冠、亚军;陈小雨、吕东栩分获女子少年甲组200米比赛的银、铜牌;陈宇航、王志翔分获男子少年甲组5000米比赛的第二、第三名。

杨振宇、汪秉贤分获男子少年甲组跳远比赛



青少年竞技组 霹雳舞选手

银、铜牌;黄启轩获得男子青年组标枪比赛铜牌。

8月25日下午,五人制篮球甲组比赛展开第二阶段淘汰赛的争夺,在前四名半决赛中,郑州男篮以103:59大胜新乡队强势挺进决赛,8月26日下午,将与洛阳队展开冠军争夺战;郑州女篮以57:37大胜东道主洛阳女篮,也毫无悬念地闯进决赛,她们8月26日下午的决赛对手则是济源队。郑州男、女篮将向这两个冠军发起全力冲击。

8月25日,省十四运会青少年竞技组最后一个比赛项目——霹雳舞比赛也正式启幕,来自全省各地的霹雳舞小选手汇聚古都洛阳,向男子组和女子组共两枚金牌展开比拼。

2023WTA郑州网球公开赛10月7日至15日举行 世界女网高手将在咱家门口一决高下

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯) 昨日,记者从WTA郑州网球公开赛组委会获悉,2023WTA郑州网球公开赛将于10月7日至10月15日在中原网球中心二期场馆举行。这是该项赛事时隔3年之后重新回归。届时,世界女子网坛顶尖选手将再次相聚“天地之中”,为全球网球迷奉献精彩绝伦的网球视觉盛宴。

据了解,2023年郑网为WTA500级别,赛程共9天,其中10月7日至10月8日为

资格赛,10月9日至10月15日为正赛。比赛设有女子单打和女子双打两个项目,单打设立正赛签位28签、资格赛签位32签,双打比赛设16签。赛事总奖金为150万美元,冠军将获得500分的WTA世界排名积分。

首届郑网于2019年9月9日至9月15日在中原网球中心举行,该项赛事的落地弥补了中原地区没有顶级国际网球赛事的空白,也让中国成为美国之外又一个完整

覆盖WTA各个等级巡回赛的国家。

郑网元年,当时WTA世界排名第三的普利斯科娃,排名第四、温网女单冠军哈勒普,排名世界第五的贝尔滕斯,世界排名第七、2018年WTA年终总决赛女单冠军斯维托丽娜,排名世界第十的萨巴伦卡等世界顶尖球员,以及王蔷、郑赛赛等中国“金花”,共同出战这项中原地区最高等级的网球赛事,演绎出“星光璀璨”的郑网精彩。

“棋”开得胜 郑州象棋队获俩一等奖

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 通讯员 孟祥春) 昨日,记者从郑州市全民健身发展中心获悉,河南省第十四届运动会社会组·省辖市组象棋比赛8月24日在洛阳市新安县落下帷幕。郑州市象棋队发挥出色,荣获公开组团体冠军(一等奖)、老年组个人

冠军(一等奖)。随着社会组·省辖市组象棋比赛的结束,本届省运会社会组·省辖市组的比赛全部落下帷幕。在省辖市组19个大项127个小项的角逐中,郑州市共获得68个一等奖、50个二等奖、31个三等奖、14个优秀奖,位居各参赛代表团前列。